

Едуарду СТАНЬКО

foi+request-84101-41ffdf6c@dostup.pravda.com.ua

## Про розгляд запиту на інформацію

Ваш інформаційний запит від 25.03.2021 з питання надання інформації щодо перевезення громадян пільгових категорій міським громадським транспортом загального користування у м. Кам'янське, опрацьовано управлінням транспортної інфраструктури та зв'язку міської ради в межах наданих повноважень.

У відповідності до ст. 37 Закону України «Про автомобільний транспорт» пільгові перевезення пасажирів, які відповідно до законодавства користуються такими правами, забезпечують автомобільні перевізники, які здійснюють перевезення пасажирів на автобусних маршрутах загального користування. Види та обсяги пільгових перевезень установлюються замовленням, у якому визначається порядок компенсації автомобільним перевізникам, які здійснюють перевезення пасажирів на маршрутах загального користування.

На сьогоднішній день перевезення усіх пільгових категорій громадян без обмежень здійснюють КП КМР «Транспорт» на усіх трамвайних маршрутах та міський автобусний маршрут загального користування №14.


Безкоштовний проїзд учнів закладів загальної середньої освіти здійснюється у м.Кам'янське, за умови пред'явлення учнівського квитка, щоденно з 7-00 до 19-00, на міському автобусному маршруті загального користування №14 крім вихідних, неробочих днів, святкових днів і канікул, відповідно до рішення виконавчого Комітету Кам'янської міської ради від 18.12.2019 №451 «Про безкоштовний проїзд учнів закладів загальної середньої освіти, студентів денної форми навчання вищих навчальних закладів I–IV рівнів акредитації та учнів професійно-технічних закладів, незалежно від форм власності».

Стосовно пільгового проїзду пасажирів категорії УБД у м.Кам'янське, дана категорія пасажирів користується правом безкоштовного проїзду усіма видами міського громадського транспорту без обмежень.

На час карантину перевезення пасажирів у громадському транспорті загального користування здійснюється відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 09 грудня 2020 р. № 1236

«Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2».

**Начальник управління  
транспортної інфраструктури  
та зв'язку міської ради**



**Дмитро КОНЕЛЬСЬКИЙ**

Євген Малкін 560060